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Güne Başlarken

Günaydın. ABD’den gelen son açıklamalar İran’a yönelik

saldırıların sona erebileceği algısını desteklerken, Hürmüz

Boğazı’ndan gemi geçişlerinin başlayabileceği beklentileri ve

Uluslararası Enerji Ajansı’nın tarihin en büyük petrol rezervini

serbest bırakma planı piyasaları destekliyor. Bununla beraber,

bölgenin mayınlardan temizlenmesi ve karşılıklı saldırı tehditleri

tansiyonun halen sürdüğünü gösteriyor. Küresel borsalara

baktığımızda ABD vadelileri ve Asya borsaları bu sabah belirgin

şekilde pozitif, Avrupa vadelileri ise dün %1,5 - %2,4 arası

yükselişler ardından bu sabah yatay. Borsa İstanbul’da da dün

pozitif bir seyir, yabancı alışı ve para girişi ile 13 bin üzerine geri

dönüldü. BIST 100 Endeksi %3,7 artışla 13.175 puana yükselirken,

endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş şirket ASELS,

THYAO, AKBNK, YKBNK, BIMAS; endekse negatif etki edenler

ise TUPRS, PASEU, KLRHO, KTLEV, SOKM oldu. Son bir haftada

düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketlerde ise yüksek volatilite

nedeniyle sayı ve nitelik açısından azalma görüyoruz. TSKB,

CIMSA, GEREL ve ISGYO bu çerçevede sayılabilir. Teknik açıdan

13.200 ve 13.450 / 13.550 dirençleri ile 12.800 / 12.900 ve 12.400

destekleri izlenmeli. Bugün BIST’te pozitif bir gün bekliyoruz.

Günün ajandasında ABD TÜFE verileri öne çıkıyor. Türkiye 5 yıl

vadeli CDS primleri güne 245 baz puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 10:00 | TRY | Türkiye Perakende Satışları (Aylık) (Ocak)

▪ 10:00 | EUR | Almanya Tüketici Fiyat Endeksi (Aylık) (Şub)

▪ 15:30 | ABD | Tüketici Fiyat Endeksi (Aylık) (Şub)

▪ 15:30 | ABD | Tüketici Fiyat Endeksi (Yılık) (Şub)

▪ 15:30 | ABD | Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Şub)
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalarda risk algısı enerji cephesindeki belirsizlik ve politika mesajlarındaki tutarsızlık nedeniyle dalgalı seyrini

korurken, Uluslararası Enerji Ajansı’nın (IEA) tarihin en büyük stratejik rezerv salınımına hazırlanması risk iştahını bir miktar

destekliyor. Wall Street Journal’a göre IEA, Orta Doğu’daki savaşın tetiklediği arz şokunu ve fiyatlardaki ani sıçramayı

sınırlamak amacıyla şimdiye kadarki en büyük ölçekli stratejik petrol rezerv salınımını masaya koydu. 2022’de Rusya-

Ukrayna savaşı sonrası iki aşamada piyasaya verilen 182 mn varili aşabilecek bir büyüklüğün gündeme gelmesi, fiyat

baskısını azaltabilecek güçlü bir politika tamponu olarak görülüyor. Trump yönetiminden gelen çelişkili açıklamalar enerji

piyasalarında iki gündür benzeri az görülen oynaklığa neden oluyor. ABD Enerji Bakanı’nın Hürmüz’den tanker geçişine

ilişkin paylaşımını silmesi ve Beyaz Saray’ın bunu teyit etmemesi sonrası belirsizlik artarken, Trump’ın deniz güvenliği

başlıklarında peş peşe mesajları fiyatlamayı daha da zorlu hale getirdi. Petrol fiyatları hafta başında arz endişeleriyle

Brent’te 120 dolara yaklaşarak dört yılın zirvesini test ettikten sonra, Trump’ın gerilimin düşebileceğine yönelik

açıklamaları ile sert geri çekildi ve bu hareket son yılların en volatil 24 saatlerinden birine işaret etti. ECB Başkanı Lagarde

ise, mevcut şokun Euro Bölgesi’ni Rusya’nın Ukrayna’yı işgali sonrasındaki enflasyon sıçramasına benzer bir patikaya

sokmaması için gerekli adımları atacaklarını söyledi. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 10:00’da Almanya şubat ayı nihai aylık 

ve yıllık TÜFE verileri açıklanacak. ABD’de TSİ 15:30’da şubat ayı aylık ve yıllık TÜFE ile aylık ve yıllık çekirdek TÜFE verileri 

takip edilecek.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ikinci işlem gününde yatay kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,07 azalarak 47.706,51 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,21 negatif seyrederek 6.781,48 puanda ve Nasdaq endeksi %0,01 yükselişle 22.697,10

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde pozitif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ikinci işlem gününde pozitif bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %1,88

artarak 606,12 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %2,67 kazançla 45.201,69, Fransa'da CAC 40 endeksi %1,79

yükselişle 8.057,36 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %1,59 kazançla 10.412,24 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %2,39 değer kazanarak 23.968,63 puana çıktı. Bu sabah Avrupa vadelileri hafif negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları pozitif seyrediyor. Japonya Nikkei %1,86 kazançla, Hong Kong Hang Seng %0,24 negatif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,49 yükselişle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ikinci işlem gününü 5,9 baz puan yükselişle %4,1596, 5 yıllık tahvil faizi ise 5,5 baz puan

artışla ile %3,7430 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 5,4 baz puan yükselişle %3,5962 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 2,2 baz puan azalışla %2,836 seviyesinden tamamlarken, İtalya 10

yıllık tahvil faizi ise 8,7 baz puan azalarak %3,526 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi

6,3 baz puan düşüşle %3,443 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ikinci işlem gününü %0,35 kayıpla 98,82 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,21

kayıpla 1,1611 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,14 azalışla 1,3418 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 158,05 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ikinci işlem gününü %1,04 yükselişle 5.191,98$ seviyesinden tamamladı, bu sabah itibariyle ise %0,21 artışla

5.202,68$ seviyesinde işlem görüyor. Dün %1,57 pozitif kapatan gümüş ise bu sabah itibariyle %0,32 kayıp ile 88,04$

seviyesinde. Altın / gümüş rasyosu ise 61,04 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol salı gününü %11,28 azalış ile varil başına 87,70$ seviyesinden bu sabah itibariyle yatay. Ham petrol ise %11,94

düşerek varil başına 83,45$ seviyesinden kapatırken bu sabah ise %0,62 yükselişle 84$ seviyesine yakın seyrediyor.



Günlük Bülten
11 Mart 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Ekonomi ve Politika Haberleri

Sanayi üretimi ocakta daraldı

Mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış sanayi üretimi ocakta aylık bazda %2,8 düşüş kaydederek iki aylık artışın ardından

yeniden daralma bölgesine geçti. Takvim etkisinden arındırılmış yıllık sanayi üretimi ise %1,8 daralarak yıllık görünümdeki zayıf

seyrin sürdüğüne işaret etti. Alt kırılımlara bakıldığında, ocak ayında kaydedilen aylık düşüşün ana kaynağının imalat sanayi

olduğu görülüyor. İmalat sanayi üretimi ocakta aylık bazda %3,4 gerilerken, yıllık bazda da %2,5 daraldı. Kullanım grupları

bazında ise özellikle ara malı (aylık %4,2 daralma), sermaye malı (aylık %3,9 düşüş) ve dayanıklı tüketim malı (aylık %6,7

gerileme) kalemleri sanayi üretimindeki zayıf görünümü belirginleştirdi. Bu tablo, üretim tarafında özellikle yatırım ve iç talebe

duyarlı segmentlerde ivme kaybının öne çıktığını ortaya koyuyor. Yakından takip ettiğimiz ve savunma sanayi ürünlerini de

içeren diğer ulaşım araçları imalatı ise ocakta aylık ve yıllık bazda sırasıyla %25,8 ve %2,8 düşüş kaydederek üretim

aktivitesindeki zayıf seyirde etkili oldu. Öte yandan madencilik (aylık +%2,1), elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi ve

dağılımı (aylık +%1,8) ile ana kullanım sınıflamasında enerji (aylık +%2,1) pozitif ayrıştı. Oynaklığın yüksek seyrettiği yüksek

teknoloji kalemi de aylık %5,8 ve yıllık %22 artışla güçlü bir görünüm sunarken, bu kalemde baz etkisi ve yüksek oynaklık

nedeniyle tek aya dayalı okumaların temkinle ele alınması gerektiğini not ediyoruz. Son dönemde artan ABD–İran gerilimiyle

birlikte petrol fiyatlarında gözlemlediğimiz sert yükselişler, iç dengeler açısından risk profilini belirgin biçimde yukarı taşıyor.

Devreye alınan %75’lik eşel mobil mekanizması kısa vadede akaryakıt fiyat geçişkenliğini sınırlayarak enflasyon görünümünü

bir ölçüde desteklese de, şokun kalıcı hale gelmesi durumunda bütçe ve ÖTV tahsilatı kanalı üzerinden yaratacağı maliyet ile

ÜFE üzerinden oluşabilecek ikinci tur etkiler, enflasyon tarafında yukarı yönlü, büyüme tarafında ise aşağı yönlü riskleri

güçlendiriyor. Mevcut bilgi seti çerçevesinde risk dengesinin bozulduğunu not etmekle birlikte, 2026 yılı büyüme tahminimizi

şimdilik %4 seviyesinde koruyoruz. Petrol fiyatlarının seyri ve bunun iç talep ile finansal koşullar üzerindeki etkileri netleştikçe

tahmin patikamızı yeniden değerlendireceğiz.

Hazine, dün düzenlediği ihalelerde 45,6 milyar TL’lik iç borçlanma gerçekleştirdi

Hazine ve Maliye Bakanlığı dün düzenlediği 10 ay vadeli kuponsuz ve 5 yıl vadeli TÜFE’ye endeksli iki tahvil ihalesinde, ROT

satışlar dahil (30,3 milyar TL) piyasalardan toplam 45,6 milyar TL borçlandı. 10 ay vadeli kuponsuz ihalede talep / satış rasyosu

3,18x ile güçlü bir talebe işaret ederken, ihalede ortalama bileşik faiz %38,25 düzeyinde oluştu. TÜFE’ye endeksli ihalede ise

talep / satış rasyosu 1,54x ile düşük kalırken, reel bileşik getiri %5,23 seviyesinde oluştu. Geçtiğimiz hafta gerçekleştirdiği 1 yıl

vadeli euro cinsi tahvilin doğrudan satışında 47 milyar TL’lik borçlanma gerçekleştiren Hazine’nin, dünkü ihaleler ile birlikte bu

ayki toplam iç borçlanma miktarı 92,6 milyar TL’ye ulaştı. Hazine ve Maliye Bakanlığı, Mart – Mayıs 2026 dönemine ilişkin iç

borçlanma stratejisi çerçevesinde, mart ayı içerisinde 394,3 milyar TL’lik itfa karşılığında iç piyasalardan toplam 315,5 milyar TL

borçlanmayı hedefliyor – öngörülen geri çevirme rasyosu %80. Şubat ayında da itfa tutarının altında borçlanan Hazine’nin,

mart ve nisan aylarında da benzer şekilde itfanın altında bir iç borçlanma hedeflediği görülüyor. Hazine’nin ayın geri kalanı için

yaklaşık olarak 223 milyar TL’lik borçlanma alanı bulunuyor. Dün gerçekleşen ihalelerin ardından Hazine, 16 Mart’ta 5 ve 8 yıl

vadeli sabit kuponlu iki tahvil ihalesi ve 17 Mart’ta 2 yıl vadeli sabit kuponlu ve 4 yıl vadeli TLREF’e endeksli tahvil ihaleleri ile 2

yıl vadeli altın tahvili ve altına dayalı kira sertifikası doğrudan satışları düzenleyecek ve mart ayı iç borçlanma programını

tamamlayacak.



Günlük Bülten
11 Mart 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Şirket ve Sektör Haberleri

ULKER: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 81 milyon TL net kar ile açıkladı.

Piyasa beklentisi 1.1 milyar TL net karlılık yönündeydi. Açıklanan net kar

rakamı yıllık %98, çeyreksel bazda %93 azalış kaydetti.

KARDM (KRDMD, KRDMB, KRDMA): Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını

683 milyon TL net zarar ile açıkladı. Piyasa beklentisi 175 milyon TL net

karlılık yönündeydi. Şirket, geçen yılın aynı döneminde 117 milyon TL net

kar, bir önceki çeyrekte ise 682 milyon TL net zarar elde etmişti.

ALTNY: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 78 milyon TL net kar ile açıkladı.

Şirket geçen yılın aynı döneminde 230 milyon TL net kar, bir önceki

çeyrekte ise 47 milyon TL net zarar elde etmişti.

TCKRC: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 579 milyon TL net kar ile açıkladı.

Şirket geçen yılın aynı döneminde 71 milyon TL net zarar, bir önceki

çeyrekte ise 170 milyon TL net kar elde etmişti.

YEOTK: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 726 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık %167 artış, çeyreksel bazda ise %14 azalış

kaydetti.

GRSEL: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 963 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık %68, çeyreksel bazda ise %42 artış kaydetti.

MOPAS: Şirket, 4Ç25 finansal sonuçlarını 75 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık %68, çeyreksel bazda ise %33 azalış

kaydetti.

BRYAT: Şirket, 2025 yılı karından pay başına 166,1 TL brüt temettü

dağıtma kararı aldı. Temettü verimi son kapanış fiyatına göre %7,2

düzeyindedir.

TAVHL: Şirket, şubat ayı yolcu istatistiklerini açıkladı. Buna göre, şubat ayı

hizmet verilen toplam yolcu sayısı yıllık %2 artışla 5,8 milyon olarak

gerçekleşti. Ocak – Şubat dönemi toplam yolcu sayısı ise yıllık %7 artışla

yaklaşık 12,7 milyon kişiye ulaştı.

SMRTG: Şirket, yurtiçinde faaliyet gösteren bir holding ile toplam yaklaşık

4 milyar TL tutarında GES ve enerji altyapı projeleri için prensip

anlaşmasına vardığını, bunun 1,9 milyar TL’lik kısmı için sözleşme

imzalandığını açıkladı. Şirket ayrıca,100 MWe kapasiteli güneş enerji

santrali için kabul süreçlerinin tamamlandığını ve santralin tam kapasiteyle

elektrik üretimine başladığını açıkladı.

GARAN: Şirket, Romanya’daki iştiraki Garanti Bank S.A.’nın olası satışına

ilişkin çıkan haberler hakkında henüz alınmış bir satış kararı bulunmadığını

açıkladı.
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Şirket ve Sektör Haberleri

VAKBN: Şirket, %99,6 oranında bağlı ortaklığı olacak şekilde dijital mevduat bankası kurulması için gerekli başvuruların

yapılmasına karar verdi.

ORGE: Şirket, Bayburt-Gümüşhane Havalimanı Projesi’nin elektrik işleri için verdiği 11,7 milyon euro (yaklaşık 595,8

milyon TL) tutarındaki teklifin kabul edildiğini ve sözleşme görüşmelerine başlandığını açıkladı.

EKGYO: Şirket, Aydın Efeler’deki 93 bin metrekare arsa üzerinde proje geliştirme ve satış süreçlerinin yürütülmesi için gelir

paylaşımı protokolü imzaladı. Projeden elde edilecek net gelirin %20’si EKGYO’ya ait olacak.

KRVGD: Şirket, bağlı ortaklığı Uçantay Gıda’nın Akhisar’daki tesisinde çıkan yangına ilişkin sigorta kapsamında 2,5 milyon

dolar ek ödeme alındığını ve toplam sigorta avansının 11,5 milyon dolara ulaştığını açıkladı.

CIMSA: Şirket, yurtiçinde nitelikli yatırımcılara satılmak üzere 10 milyar TL’ye kadar borçlanma aracı ihraç edilmesi için

SPK’ya başvurduğunu açıkladı.

MARKA: Şirket, hakkında başlatılan iflas talepli icra takibine ilişkin ortaya atılan iddiaların gerçeği yansıtmadığını ve

yanıltıcı paylaşımlar hakkında hukuki süreç başlatılacağını açıkladı.

IEYHO: Şirket, iştiraki Işıklar Holding’in 800 milyon TL tutarındaki nakdi sermaye artırımına ilişkin 3. apel ödemesi

kapsamında toplam 200 milyon TL nakit ödeme yapıldığını açıkladı.

FONET: Şirket, 132,1 milyon TL bedelle bir ihaleyi kazandı.

ALARK: Alarko Holding, 4Ç25’te 875 milyon TL zarar açıkladı. Piyasa beklentisi şirketin 1,2 milyar TL net kar elde etmesi

yönündeydi. Yıllık bazda iyileşen net parasal kazanç kalemine karşın tek seferlik vergi giderleri ve yatırım faaliyetlerinden

gelirlerin yıllık bazda azalması net karı baskıladı. Açıklanan sonuçların ardından model varsayımlarımızı ve

değerlememizi gözden geçirerek tahminlerimizi güncelleyeceğiz.

BIMAS: Bim Birleşik Mağazalar, 4Ç25’te 186,0 milyar TL ciro, 12,8 milyar TL FAVÖK ve 6,9 milyar TL net kar açıkladı. Her üç

kalem de beklentilerin üzerinde geldi. (Beklenti: 182,8 milyar TL ciro, 9,6 milyar TL FAVÖK ve 4,3 milyar TL net kar). Ciro

yıllık bazda %10 artarken, çeyreklik bazda %1 azaldı. FAVÖK marjı yıllık bazda iyileşerek %6,9 oldu (4Ç24: %5,4). Burada

operasyonel giderlerdeki yıllık bazda iyileşme etkili oldu. Şirket ayrıca 2026 yılına ilişkin beklentilerini de paylaştı. Buna

göre, 2026’da konsolide satış büyümesinin %6,0 (±%2,0) seviyesinde gerçekleşmesi, FAVÖK marjının %6,5 (±%0,5) olması

ve yatırım harcamalarının cironun yaklaşık %3,0 – 3,5’ine karşılık gelmesi bekleniyor. Üç ana kalemde de beklentilerin

üzerinde gerçekleşen 4Ç25 sonuçlarını BIMAS açısından pozitif değerlendiriyoruz. Açıklanan sonuçların ardından

model varsayımlarımızı ve değerlememizi gözden geçirerek tahminlerimizi güncelleyeceğiz.

DESA: Desa Deri, 4Ç25’te 907 milyon TL ciro, 277 milyon TL FAVÖK ve 190 milyon TL net kar açıkladı. Ciro yıllık bazda

%11 daralırken, çeyreklik bazda %6 iyileşti. Başarılı maliyet kontrolü ile FAVÖK marjı hem yıllık hem çeyreklik artarak

%30,5 oldu (4Ç24: %27,5). Yıllık bazda iyileşen finansal giderler ve azalan net parasal kayıp net karı destekledi. Yıllık

bazda zayıf ciro performansına rağmen, operasyonel marjlardaki güçlü seyir nedeniyle 4Ç25 sonuçlarını DESA

açısından olumlu değerlendiriyoruz. Açıklanan sonuçların ardından model varsayımlarımızı ve değerlememizi

gözden geçirerek tahminlerimizi güncelleyeceğiz.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum

Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum 95 seviyesine geriledi. Kısa vade için 

görünüm negatif İzlenmeli. 

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 46 seviyesine yükselerek aşırı satım bölgesinden çıkmış oldu. 

Nötr. İzlenmeli.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri negatif bölgeye geçti, sinyal çizgisi negatif

bölgeye doğru yöneliyor, negatif. İzlenmeli.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat 5 ve 22 günlük hareketli ortalamalarının altına geldi. 50 günlük

ortalamayı yukarı yönlü kırdı. Nötr.İzlenmeli.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 13,023 13,208 14,184

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 13,381 13,531 13,602

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Baskı artabilir 13,059 13,080 12,819

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

12,850 12,950 13,050 13,176 13,093 13,250 13,350 13,450
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Nisan ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.368 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi. Bugün
yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.500 ve ardından 15.700 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası hareketlerde
15.200 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.100 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

USD/TRY güne 44,08 seviyesinden başlarken, TCMB’nin sıkı

likidite adımları kurdaki oynaklığı sınırlıyor. Orta Doğu

kaynaklı riskler sürse de, Trump’ın çatışmanın beklenenden

kısa sürebileceğine yönelik mesajları ve petroldeki geri

çekilme ilk baskıyı bir miktar hafifletti. Buna rağmen kurda

yukarı yönlü eğilim korunuyor. 44,00 seviyesi kritik; 44,10

üzerinde 44,20 ve 44,35 direnç, aşağıda 44,00, 43,90 ve

43,80 destek olarak izlenebilir.

.

EUR/TRY

EUR/TRY güne 51,3182 seviyesinden başlarken, küresel

tarafta dolar endeksindeki sınırlı geri çekilme ve petrol

fiyatlarındaki düşüş euroyu destekleyen unsurlar arasında

yer alıyor. Buna karşın, yurt içinde TCMB’nin sıkı likidite

duruşu ve yüksek piyasa faizleri kurdaki yükselişi

sınırlamaya devam ediyor. Kısa vadede 51,20 – 51,55 bandı

öne çıkarken, 51,38 ve 51,55 direnç; 51,20, 51,00 ve 50,85

ise destek olarak izlenebilir.

XAU/USD

Ons altın güne 5.200$ civarında başlarken, jeopolitik

risklerin canlı kalması ve güvenli liman talebi fiyatları

desteklemeyi sürdürüyor. Petrol fiyatlarındaki geri çekilme

enflasyon baskısına ilişkin kaygıları bir miktar hafifletse de,

piyasadaki temkinli duruş altına olan ilgiyi koruyor. Teknik

görünümde 5.200$ seviyesi kısa vadede kritik eşik olurken,

aşağıda 5.100$ ve 5.050$ destek; yukarıda ise 5.250$ ve

5.300$ seviyeleri direnç olarak izlenebilir.

XAG/USD

Gümüşte 88,11$ seviyesi öne çıkarken, petrol fiyatlarındaki

sert geri çekilme ve dolar endeksindeki sınırlı gevşeme risk

iştahını destekliyor. Buna rağmen Orta Doğu kaynaklı

belirsizlikler nedeniyle yüksek oynaklık korunuyor. Teknik

görünümde 87,80$ ve 86,22$ seviyeleri ilk destek alanı

olarak izlenirken, yukarıda 90,00$ ve üzerindeki hareketler

direnç bölgesi olarak öne çıkıyor.
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri ve petrokimya), 

perakende (gıda, giyim, elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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